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A kártyaolvasó szett tartalma: 
- Vezérlő panel beépített kártyaolvasó és alkonykapcsoló elektronikával, 
- Kártyaolvasó antenna és távtartó, 
- 9 ledes névsor megvilágító led szalag. 

 A vezérlő panel kompatibilis az összes korábbi vezérlő panellel. Kérhető a régi nyitó kódokkal 
vagy új kódokkal.  Megrendeléskor a régi vezérlő panel típusát és a gyári számot kérjük megadni. A 
gyári számot csak akkor kell megadni, ha régi kódokkal kérik az új szettet. Gyári szám hiányában, 
legtöbb esetben elég a telepítési cím vagy két egymás melletti lakás kódja.   

Beszerelés: 
 A névsortartóból szereljük ki a megvilágító izzót és a középső kép szerint ragasszuk be az 
öntapadós led szalagot. A névsortartó felülete por, zsír és nedvesség mentes legyen. A kártyaolvasó 
antennát a távtartóval a megvilágító izzó furatát felhasználva a jobboldali kép szerint szereljük be. 
 Kössük ki a vezérlő panel csatlakozóit és szereljük ki a panelt. Az új panelt szereljük a helyére. 
Beszereléskor az alkonykapcsoló érzékelőjét (fekete zsugorcsőben a panel szélén), hajlítsuk úgy le, 
hogy az érzékelő az előlapra simuljon, a vége a névsor üveg szélére nézzen. Ügyeljünk arra, hogy az 
előlap felhajtásakor a névsor üveghez közel legyen, de még ne érjen hozzá. Kössük vissza a 
csatlakozókba a vezetékeket. A bekötést a panelra nyomtatott csatlakozó feliratok segítik. Kössük be a 
kártyaolvasó antenna vezetéket az RFID jelű csatlakozóba és led szalag vezetékét a LED jelű 
csatlakozóba. A led szalag piros vezetékét a csatlakozó  + jelű pontjára kössük. 

Üzembe helyezés: 
 Bekapcsolás után rövid sípszó jelzi az üzemkészséget. Ellenőrizzük a kártyaolvasó működését 
kulcstartót tartva a tekercs elé. Az érzékelést rövid sípszó és 0-ák kijelzése mutatja. Az alkonykapcsoló 
működését az érzékelőt teljesen eltakarva ellenőrizzük. A névsorvilágítás néhány másodperces 
késleltetéssel kapcsol be. Síkmágneshez az INV. feliratú jumpert kell rövidre zárni. A lakásbeli 
felcsengető hangerőt a CSL. potméterrel, a billentyűzés hangját BIP potméterrel tudjuk állítani. A lakók 
tájékoztatását a „Kártyás kulcsos központ használata”, a programbeállításokat a „Kártyás kulcsos 
központ programozása” leírás tartalmazza.  
 A kártyákat lakásonként lehet programozni és törölni. 
Budapest, 2016. július 1.                        Változtatás joga fenntartva. 
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